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PROTOKÓŁ NR 5/2018
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 22 CZERWCA 2018 ROKU
 

Obecność: według załączonych list obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski
 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał Wójta Gminy Hażlach Grzegorza Sikorskiego oraz
 
wszystkich zgromadzonych.
 
Następnie przedstawił proponowany porządek obrad:
 

1. Informacja o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych na terenie Gminy Hażlach. 

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwiązywania 

problemów społecznych Gminy Hażlach na lata 2018 - 2020. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń 

na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy Hażlach. 

4. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie 
Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 
5. Analiza wyników sezonu 2016/2017 i sytuacj i w klubach sportowych. 
6. Zapoznanie członków Komisji z bazą sportową. 

7. Sprawy bieżące. 

Członkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag. 

Ad. l
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że wraz z materiałami na
 
Komisję, radni otrzymali informację o funkcjonowaniu bazy mieszkań socjalnych na terenie
 
Gminy Hażlach.
 

Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik omówił
 

w/w informację.
 

Członek Komisji Mariusz Krzyżanek zapytał o procedurę przyznawania lokali
 
socjalnych.
 
Pracownik Referatu Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Mienia Grzegorz Twardzik
 
odpowiedział, że w przypadku ostatniego meldunku osoby na terenie Gminy Hażlach, Gmina
 
ma obowiązek zapewnienia lokalu socjalnego jeśli taki jest wyrok sądu.
 

Wywiązała się dyskusja na ten temat.
 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie przyjęcia strategii rozwiązywania 

problemów społecznych Gminy Haźlach na lata 2018 - 2020. 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Monika Dziadek omówiła projekt w/w 
uchwały. 



Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie przyjęcia strategii rozwiązywania
 

problemów społecznych Gminy Hażlach na lata 2018 - 2020.
 
Członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za" .
 

Ad. 3
 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował , że członkowie Komisji
 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnej liczby
 
zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie Gminy Haźlach.
 

Pracownik Urzędu Gminy Teresa Gałuszka omówiła w/w projekt uchwały.
 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały
 

w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na
 
terenie Gminy Haźlach.
 

Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji 
z wyprzedzeniem otrzymali projekt uchwały w sprawie ustalenia zasad usytuowania na 
terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych. 
Pracownik Urzędu Gminy Teresa Gałuszka omówiła w/w projekt uchwały. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie ustalenia zasad usytuowania na terenie Gminy Hażlach miejsc sprzedaży i 
podawania napojów alkoholowych Członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 6 
głosach "za". 

Ad.5,6,7 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował , że członkowie Komisji 
zapoznają się z aktualnym stanem bazy sportowej na terenie Gminy Hażlach w drugiej części 

posiedzenia podczas wyjazdu, który będzie odbywał się według następującego 

harmonogramu: 
l . Klub Sportowy "Brzezówka" w Brzezówce. 
2. Uczniowski Klub Sportowy Nakano Pogwizdów. 

3. Ludowy Klub Sportowy "OLZA POGWIZDÓW" w Pogwizdowie. 
4. Ludowy Klub Sportowy "VICTORIA" Hażlach. 

5. Ludowy klub Sportowy "Błyskawica" w Kończycach Wielkich. 
6. Ludowy Klub Sportowy "RUDNIK" w Rudniku. 

Ad .1
 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem bazy Klubu Sportowego .Brzez ówka"
 
w Brzezówce:
 

• Na chwilę obecną zawieszono drużynę juniorów. 

• Przeprowadzono dyskusje na temat wykorzystania boiska. 



Ad.2 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem Uczniowskiego Klubu Sportowego Nakano 
Pogwizdów: 

•	 Prowadzi zajęcia dla dzieci i młodzieży podzielonych na 3 grupy wiekowe. 
•	 Treningi odbywają się na Sali gimnastycznej Gimnazjum im. Ziemi Cieszyńskiej w 

Pogwizdowie. 

•	 Bierze udział w zawodach organizowanych przez Polski Związek Ju-Jitsu i Śląski 
Związek Ju-Jitsu. 

Ad.3 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem Klubu Sportowego "OLZA POGWIZDÓW" w 
Pogwizdowie: 

•	 Prowadzi 3 drużyny. 

•	 Głównym problemem jest brak piłkachwytów wzdłuż boiska. 

AdA 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem Klubu Sportowego VICTORIA" Hażlach: 

•	 Wnioskowanie o renowację płyty boiska. 
•	 Po oddaniu budynku do użytku przewidziana jest organizacja 7 drużyn piłkarskich . 

Ad.5
 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem Klubu Sportowego "RUDNIK" w Rudniku:
 

•	 Prowadzi 2 drużyny piłkarskie. 

•	 Zwrócono uwagę na stan chodnika wokół budynku, źle wykonano spadek w łaźniach, 

widoczne są pęknięcia na ścianach budynku. 

Ad.6 
Członkowie Komisji zapoznali się ze stanem Klubu Sportowego "Błyskawica" w Kończycach 

Wielkich: 

•	 Klub boryka się z problemem odwodnienia boiska. 

•	 Wykonanie barierek oddzielających boisko od widowni 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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